

V COMMISSIONE PERMANENTE

(Bilancio, tesoro e programmazione)

S O M M A R I O

COMITATO DEI NOVE:

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2017 e bilancio pluriennale per il triennio 2017-2019. C. 4127-bis-A Governo	47
<i>ERRATA CORRIGE</i>	47

COMITATO DEI NOVE

Venerdì 25 novembre 2016.

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 2017 e bilancio pluriennale per il triennio 2017-2019.

C. 4127-bis-A Governo.

Il Comitato si è riunito dalle 16.50 alle 17.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 731 del 23 novembre:

a pag. 121, prima colonna, ventiduesima riga, dopo le parole: «Vezzali Tab.A.14» aggiungere le seguenti parole: « , precisando altresì che l'importo di 500 mila euro deve intendersi destinato a favore dell'ISIA di Pescara. »;

a pag. 124, prima colonna, sesta riga, dopo le parole: « sostituire la voce: » aggiungere le seguenti: « “macchine per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali o delle materie

prime » con la seguente: « macchine utensili e impianti per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali e delle materie prime ” e sostituire la voce: »;

a pag. 124, seconda colonna, sesta riga, dopo le parole: « sostituire la voce: » aggiungere le seguenti: « »macchine per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali o delle materie prime » con la seguente: « macchine utensili e impianti per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali e delle materie prime » e sostituire la voce: »;

a pag. 125, prima colonna, sesta riga, dopo le parole: « sostituire la voce: » aggiungere le seguenti: « »macchine per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali o delle materie prime » con la seguente: « macchine utensili e impianti per la realizzazione di prodotti mediante la trasformazione dei materiali e delle materie prime » e sostituire la voce: »;

a pag. 165, prima colonna, decima riga, sostituire le parole: « dall'anno 2018 » con le seguenti: « dall'anno 2020 » e all'undicesima riga sostituire le parole: « 53.39. Il Relatore » con le seguenti: « 53.59. Il Relatore »;

a pag. 183, prima colonna, quarta riga, sostituire le parole: « Tabella A » con le seguenti: « Tabella B »;

a pag. 192, prima colonna, nona riga, sostituire le parole: « Ministero delle infrastrutture e dei trasporti » con le seguenti: « Ministero dell'ambiente e della tutela del territorio e del mare »; alla dodicesima riga, dopo le parole: « 2017: »

aggiungere le seguenti: « - 5.000.000; », alla tredicesima riga sostituire le parole: « CP: 0 » con le seguenti: « 2018: - 0 » e alla quattordicesima riga sostituire le parole: « CP: 0 » con le seguenti: « 2019: - 0 »;

a pag. 204, seconda colonna, trentasettesima riga, sostituire le parole: « del Governo » con le seguenti: « del Relatore ».